

篮球框被掰下、钢化玻璃篮板被打碎、足球网被弄破……

运动公园内体育设施屡遭破坏

□牡丹晚报全媒体记者 淑娅

赵王河公园集文化、娱乐、休闲、旅游为一体,是菏泽市最具地方特色、现代气息和生态价值的一条重要景观带。近日,有读者反映,位于市双河路与天香路交叉口西北角运动公园里的体育设施屡遭人为破坏。3月15日,牡丹晚报全媒体记者来到该运动公园进行探访。



刚刚安上的篮球网又被扯坏了



运动公园内,市民肆意玩耍



篮球场内的钢化玻璃篮板被打碎

隔离网被人为损坏,并挂住足球网



建设方:已安装摄像头,希望市民自觉爱护

市民:运动公园刚建好,设施屡遭破坏

近日,有市民反映,自从运动公园免费开放以来,园内的篮球框、足球网、羽毛球网底座等设施均遭到不同程度的破坏,对待公共设施的态度折射出部分市民的道德水准。

家住牡丹区的高先生向本报反映,周末自己带家人来

运动公园玩耍,发现公园里的部分体育设施已经被破坏。“本来开开心心地来游玩,看见篮球框被掰下来了,足球网也被弄破了,挺心疼的,这才刚刚建好就被损坏,大家都无法使用,有些人的素质是真的差!”高先生对牡丹晚报全媒

体记者说。

“建个免费的运动公园不容易,大家周末能有个休闲游玩的去处,如果都不爱护,公园怎么能长久呢?希望把破坏分子曝光一下,提高一下他们的素质。”市民李先生反映道。

现场:体育设施均已更换,但仍有破坏痕迹

3月15日,牡丹晚报全媒体记者来到运动公园进行实地探访,记者看到,该公园内除了基础配套外,还建设了3个标准篮球场、4个标准羽毛球场和3个五人制足球场,可同时容纳数百人锻炼健身或进行体育

比赛。

因为是工作日,公园内只有少数市民在此踢球玩耍,记者沿公园巡视一圈发现,被破坏的篮球板、篮球框、羽毛球网底座均已换成新的,但有些地方仍能看出被破坏的痕迹,

路边的树苗也有被踩踏的印迹。

“昨天刚下过雨,今天空气清新,我来这打打篮球,健健身,这个篮球场地不错,我第一次来这个公园打球,感觉特别好。”在此锻炼身体的周先生笑着说。

随后,牡丹晚报全媒体记者找到该公园建设方负责人朱经理,据朱经理介绍,运动公园在2020年11月正式完工,自建成后,里面的体育设施就不断遭到破坏,三个篮球场中有4个篮球框被卸走,其中一个钢化玻璃的篮板被打碎,足球网、羽毛球网也都遭到恶意毁坏。

为了防止这种情况继续发生,半个月前,公园里安装了监控,希望能震慑破坏者。

“这两个篮球框是前两天刚更换的,但是今天球筐网已经坏了。篮球板是钢化玻璃的,正常运动的情况下是不可能打碎的,在这打球的多是学生,有些学生学灌篮,抓着筐往下坠,再怎么结实的筐也扛不住。以前只是对这些设施

损坏的地方修理一下,最近是全部更换了一遍,篮球框也换成了带弹簧减震的设施。”朱经理说,建设公园就是为了让市民能有休闲娱乐的地方,希望市民都能多加爱护,不要再肆意破坏。

牡丹晚报全媒体记者在此呼吁,运动公共场所得来不易,作为市民更应该珍惜,公共场所可以留下您的足迹,但不要留下您的不文明行为。根据有关规定,发现有破坏公共设施行为的人可予以行政拘留和罚款,情节严重者可追究刑事责任。文明菏泽需要广大市民共同呵护,希望大家提高自身素质,管理方加强对此类事件的监督管理,这样“文明菏泽”才会离我们越来越近。

惯犯刑满释放不悔改,路遇“猎物”再伸手

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅 通讯员 刘昆龙)近日,家住单县的黄某在外吃饭时,发现放在车内的4千余元现金、一部手机和一条香烟被盗,随即报警。单县公安局南关派出所民警接警后连夜侦办该案,最终

通过劝解工作,使犯罪嫌疑人王某主动投案自首。

据介绍,民警经过现场勘查,在附近的监控视频上发现了一名可疑男子,他驾驶着一辆面包车在犯罪现场逗留,经过研判,该男子随即被民警列为犯罪嫌疑人。

很快,民警通过面包车车牌号将车主传唤至派出所内,但民警发现车主并不是该盗窃案犯罪嫌疑人。随后民警询问车主得知,其案发时将自己的面包车借给了好友王某,经过车主视频辨认,当晚实施盗窃的正是王某。

次日,在民警和车主的共同劝解下,犯罪嫌疑人王某主动到派出所投案自首。后经询问得知,王某在北京时因盗窃被刑事拘留过,出狱没多久便回家打工。当晚,王某下班回家途中,发现路边鸡汤馆有辆汽车一直闪着

灯,判断是车主没锁车门,便在旁边观察许久,发现车内并没有人,于是王某上车将放在手扶箱内的4千余元现金,一部手机和一条香烟盗走。随后,王某通过赌博和吃喝将钱财挥霍一空。

目前,王某已被依法批准逮捕。